
NOX NIGHT 

Comprimate  

Supliment alimentar  

 

Compoziția 

Fiecare comprimat conține: 

Extract uscat de radăcini de Valeriana Officinalis 150 mg, Extract uscat de flori Passiflora Incarnata 75 

mg, Melatonină 3 mg, Vitamină B6 2 mg. 

 

Excipienți: amidon, dicalciu fosfat, lactoză, povidonă K-30, stearat de magneziu, hidroxipropil 

metilceluloză, talc, oxid roșu de fier, amidon glicolat de sodiu, benzoat de sodiu. 

 

Melatonina se găsește în mod natural în organism și joacă un rol important în ciclul natural somn-veghe. 

De regulă, melatonina este produsă în organism noaptea, pe întuneric, și favorizează adormirea. Odată cu 

vârsta, producția de melatonină scade, precum și odată cu consumul de alcool, tutun, cofeină, acid 

acetilsalicilic și alte medicamente, care pot înrăutăți calitatea somnului. 

 

Vitamina B6 sau piridoxina îndeplinește multe funcții: îmbunătățește starea pielii, detoxifică ficatul, 

îmbunătățește sănătatea vaselor de sânge, îmbunătățește funcția cognitivă, atenuează schimbările de 

dispoziție, susține sănătatea ochilor, oprește căderea părului. 

 

 

Valeriana Officinalis este cel mai bine cunoscută pentru efectele sale sedative ușoare, promovând 

somnul, îmbunătățind calitatea somnului și scăzând tensiunea arterială prin îmbunătățirea semnalizării 

acidului gamma-aminobutiric (GABA). 

 

Passiflora Incarnata extract improves sleep by dramatically reducing the symptoms of insomnia and 

anxiety. Scientists believe that passionflower works by increasing the levels of a chemical called gamma-

aminobutyric acid (GABA) in the brain. 

 

Extractul de Passiflora Incarnata îmbunătățește somnul prin reducerea a simptomelor de insomnie și 

anxietate. Oamenii de știință cred că floarea pasiunii funcționează prin creșterea nivelurilor unei substanțe 

chimice numite acid gamma-aminobutiric (GABA) din creier. 

  

Utilizare: Nox Night este un supliment alimentar sursă de melatonină recomandat pentru normalizarea 

somnului, promovează un somn odihnitor, relaxant și susține sistemul nervos și imunitar sănătos. 

 

Precauții: 

Hipersensibilitate la oricare dintre ingrediente. Nu este recomandat în timpul sarcinii și alăptării. Nu se 

recomandă pentru administarare la copii. Nu folosiți vehicule sau utilaje grele după consumul Nox Night. 

Nu depășiți limita de doză. 

 

Acest produs este un medicament! 

 

Doza recomandată 

1-2 comprimate cu o oră înainte de culcare sau conform recomandărilor medicului. 

 

Ambalare  

20 de comprimate ambalate în cutie de carton cu instrucțiune de utilizare. 

Condiții de păstrare  



 A se păstra într-un loc întunecat, la o temperatură care să nu depășească 25°C. A nu se lasa la îndemâna 

copiilor. 

 

Termen de valabilitate 

3 ani 

 

Producător 

Bion Corporation, Delhi, India sub licența Bion Corporation Ltd, 

 167-169 Great Portland Street, 

Londra, Anglia, W1W 5PF 

www.bioncorporation.uk 

 

 

 

 


